
 
 

 
 

 

 

 

Zagreb, 03. rujna 2011. godine 

 

Zapisnik  
sa 6. sjednice Izvršnog odbora HSCB-a 

održane dana 03. rujna 2011. godine u Dalmatinskoj 12, s početkom u 10,00 sati 

 

Na početku sjednice predsjednik HSCB-a Đuka Pelcl pozdravlja prisutne te predstavlja novu 

tajnicu HSCB-a Draţenu Čović. Ujedno obavještava da je način i izbor nove tajnice izuzetno 

dobro prihvaćen od strane HZTK te izraţava nadu da ćemo s novom tajnicom uvesti neke 

nove promjene i poboljšati rad ureda.  

Zaključuje da su prisutni svi pozvani članovi Izvršnog odbora, osim Tomislava Memedovića, 

predsjednik Stručne komisije Zlatko Zelić te gosti (popis prisutnih u prilogu), što znači da se 

odluke mogu donositi punovaţno.  

TakoĎer, obavještava prisutne da će se od ove sjednice uvesti novina – zapisnik i odluke će 

se pisati direktno na sjednicama, te predlaţe sljedeći: 

 

Dnevni red: 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 5. Sjednice IO 

2. Stanje HSCB-a 

3. Izvješće o radu ureda, pristigloj pošti i stanju blagajne 

4. Izvješća o radu članica za I polugodište 2011. godine 

5. Prijedlog  Pravilnika o CB-u 

6. Dogovor i usklaĎivanje MREŢE 2011  

7. ARCA 2011 

8. Izrada i popuna QTH lokatora 

9. Prijedlog iskaznice HSCB-a 

10. MeĎunarodna suradnja 

11. Razno 

 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen bez izmjena i nadopuna. 

 

Ad.1. 

Igor Barin iznosi primjedbe na točku 5. – smatra da je trebalo upisati ime Tomislava 

Memedovića, jer ga je on izričito spomenuo. 

Nakon kraće rasprave pristupa se glasanju te je zapisnik s 5. sjednice IO jednoglasno  

usvojen s navedenom nadopunom. 

 

Ad.2. 

Predsjednik HSCB-a Đuka Pelcl ukratko obrazlaţe trenutno stanje u HSCB-u. 

Radno stanje (programsko) u HSCB-u je dobro, ima dosta aktivnosti, odraĎene su sve 

planirane akcije, sve financije su podmirene, odraĎena je skupština, radionica, Kup Slavonije 

i Baranje. 

Naţalost, pojavila se odreĎena interna problematika – usvojili smo neka pravila, ali pojedini 

klubovi ih ne poštuju. 

 



 
 

 
 

 

 

 

Slijedom navedenog,zaključak je da bi bilo dobro  osnovati barem još jedan CBRK klub u 

Zagrebu, a naravno pokušati neke prijašnje motivirati i vratiti u HSCB-a. 

 

Ad.3. 

Đuka Pelcl daje usmeno izvješće o stanju blagajne, pristigloj pošti i radu ureda. 

Stanje blagajne – trenutno ima oko 25.000,00 kn na računu. Kroz srpanj je isplaćen dio 

programskih sredstava od strane HZTK. Budući da je veći dio aktivnosti odraĎen u prvom 

polugodištu, trenutna sredstva trebala bi biti dovoljna za aktivnosti i troškove koji nas 

očekuju do kraja godine. 

Pristigla pošta – u proteklom periodu stigla su 2 izvješća i prigovor od Marsonije; 

polugodišnja izvješća od klubova Croaticum, Sokol  i Klaka. TakoĎer, stigao je dopis od 

HZTK za kupnju priručnika (cijena 300,00 kn) – Đuka Pelcl predlaţe da kupimo 1 

primjerak. Pristupa se glasanju te je jednoglasno odlučeno da će HSCB kupiti jedan 

primjerak časopisa. 

Rad ureda – Đuka Pelcl 3 mjeseca obnašao je posao tajnika, svi tekuće obveze koje su bile 

potrebite odraditi u proteklom vremenu su odraĎene . Od kolovoza radi i tajnica, u dva 

navrata Đuka Pelcl dolazio je pomoći oko raščišćavanja arhive. 

Nakon ovih izvješća Đuka Pelcl otvara raspravu.  

Sanja Neralić pohvaljuje angaţiranje Đuke Pelcla u svim spomenutim aktivnostima.  

Budući da nije bilo nikakvih drugih pitanja niti prijedloga, sva tri izvješća jednoglasno su 

usvojena. 

 

Ad.4. 

Kao što je već rečeno, dio klubova (Croaticum, Klaka i Sokol) dostavio je polugodišnja 

izvješća, a dio klubova nije (Šubićevac, Marsonia, Madox i Istočna elita). Polugodišnje 

izvješće o radu HSCB-a sastavio je Đuka Pelcl i poslao ga svim klubovima. 

Igor Barin – preuzima na sebe krivnju zbog nedostavljanja izvješća te zaključuje da će do 

kraja tjedna isto dostaviti. 

Izvješće o radu klubova u prvom polugodištu jednoglasno je prihvaćeno s obvezom 

klubova koji nisu dostavili izvješća da ih žurno dostave.  

 

Ad.5. 

Đuka Pelcl iznosi slijedeće informacije: 

CEPT je donio odreĎene propise, dostavljeni su nam na engleskom jeziku, tajnica je prevela 

dokument i dostaviti će ga svima mailom. Znači, nešto se počelo dešavati u Europi, treba 

izvidjeti koje su nam mogućnosti i djelovati u skladu s tim. 

 

Vlado Severinac ponovo je vraćen u HZTK, treba stupiti u kontakt s njim, dogovoriti ţuran 

sastanak i započeti ponovno aktivnosti oko izmjene pravilnika sa agencijom. 

Biti će potreban povećani angaţman u rujnu i veća financijska izdavanja zbog sastanaka s 

predsjednicima HZTK i HRS-a, Vladom Severincem, Agencijom. 

 

Miljenko Rod – s obzirom na podmetanje s FM-om, a što potječe od radio-amatera, predlaţe 

da  se ode do predsjednika HRS-a i da ga se u ime HSCB-a zamoli za mišljenje i savjet. 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

Slijedom navedenog, jednoglasno je odlučeno: 

- pismeno sazvati sastanak s koordinatorom Vladom Severincem, 

- izvjestiti HZTK te zatražiti pomoć pri posredovanju s nadležnim institucijama, 

- aktivirati Stručnu komisiju oko pripreme pravilnika, 

- skinuti važeći zakon (Tomislav Paj) te ga dostaviti mailom HSCB-u, 

- poslati svim klubovima predložak iz 2008. godine te ga ponovno revidirati i usvojiti 

 (klubovi žurno raspraviti te dostaviti svoj zaključak odnosno nadopune pravilnika). 

 

Ad.6. 

Mreža 2011. odžat će se  u listopadu, a točan datum odredit će se naknadno. Đuka Pelcl 

napominje da je bitno da svi sudjeluju u Mreţi 2011. Nositelji Mreţe su klubovi, a javljanje 

će biti isključivo s vrhova. Đuka Pelcl predlaţe da klubovi iz Zagreba idu zajednički sa 

Sljemena te da kao goste pozovu delegaciju iz HZTK, koordinatora i delegaciju iz sluţbe 

112. Mreţa će trajati 4-6 sati, a ne cijelu noć. Financije će se isplatiti u iznosu od 1.500,00 

kn klubovima po izvršenoj zadaći (aktivnost + izvješće). Izuzetno je vaţno vršiti 

promidţbu. 

 

Ad.7. 

Đuka Pelcl obavještava da će ARCA 2011. biti od 13. do 15. listopada 2011. godine, ali još 

nismo sigurni da li ćemo sudjelovati u njoj (HZTK treba o tome odlučiti na svojoj sjednici). 

Bez obzira na to, mi danas moramo donijeti odluku o sudjelovanju. Ako dobijemo 

mogućnost sudjelovanja potrebito je opremiti i osmisliti izloţbeni štand. Budući da sve to 

financijski dosta košta, Đuka Pelcl predlaţe da se pomogne Savezu na način racionalizacije 

u troškovima koji proizlaze iz organizacije, odnosno konkretno da se potencijalni članovi 

koji bi bili angaţirani solidarno odreknu troškova dnevnica. Na taj bi način većim dijelom 

pripomogli pri kreiranju aktivnosti odrţavanja štanda HSCB-a na ARCI. Ukoliko dobijemo 

poziv za sudjelovanje potrebno je osigurati raznu opremu, promidţbeni materijal te jedna od 

ideja je da se izravno uključi Nikola iz Makarske koji bi svojom idejom patenta retranslatora 

promovirao noviju generaciju rada CB sa mogućnošću korištenja PMR ureĎaja. 

 

Miljenko Rod – nije problem opremiti se za ARCU, ali najbolnija točka je deţurstvo. Prije se 

plaćalo, ali nije bilo puno zainteresiranih za deţurstvo.  

 

Nakon kraće rasprave pristupa se glasanju te je jednoglasno odlučeno da, ukoliko stigne 

poziv, HSCB  se uključuje u sudjelovanju na ARCI 2011. 

 

Ad.8. 

Na inicijativu koja je proljetos došla, Tomislav Paj se ponudio da izradi QTH lokator za 

web-stranicu. Đuka Pelcl predlaţe da se svatko tko se prijavljuje u lokator treba prijaviti u 

HSCB na način da se prijavi u svoj matični klub koji obavještava HSCB.  

 

Tomislav Paj kaţe da nije to tako zamislio – sebe osobno ne vidi u nekom klubu. Postoji 

mogućnost odvajanja (npr. po boji) osoba koje jesu i koje nisu članovi HSCB-a. 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

Miljenko Rod – misli da ne treba biti točna lokacija kuće, već samo kvarta. 

 

Nakon ove rasprave, pristupa se glasanju o tehničkim pojedinostima QTH lokatora te je s 

dva glasa „za“ i dva „suzdržana“ glasa odlučeno da QTH lokator bude otvorenog tipa. 

 

Ad.9. 

Inicijativa za ponovnom izradom savezne iskaznice je ušla u pripremnu fazu te je danas 

prezentiran dizajn buduće nove iskaznice s okvirnom ponudom cijene izrade oko 17,00kn. 

Raspravom je potvrĎeno stajalište o potrebi izrade jedinstvene iskaznice koja je već pri 

izradi 2003. godine bila u svim vaţećim standardima izgleda i kvalitete zadovoljena. 

Predloţak će se poslati po klubovima te usvajanjem predloţenog ili eventualne dorade 

pristupiti će se objavljivanju natječaja za izradu iste . 

Prijedlog izrade i vizualni predložak iskaznice jednoglasnom odlukom je prihvaćen. 

 

Ad.10. 

Iako Ţeljko Zurl više nije tajnik HSCB-a, a budući da je bio jako aktivan u meĎunarodnoj 

suradnji, Đuka Pelcl predlaţe da Ţeljko Zurl bude u koordinaciji s predsjednikom za pitanja 

meĎunarodne suradnje, nakon što ga se kontaktira te ukoliko prihvati predloţeno. 

Glasovanjem  s 3 glasa „za“ i 1 „suzdržanim“ odlučeno da se Željku Zurlu pismeno 

ponudi ostanak u HSCB-u u funkciji međunarodne suradnje. 

 

Ad.11. 

Đuka Pelcl podsjeća da su svi klubovi dobili su dopis da dostave planove rada za 2012. 

godinu.  

 

Uredovni dan za Skype komunikaciju je srijeda, u vremenu od 21,00 do 23,00h. 

 

Administrator web-stranice je Zlatko Zelić i u dogovoru s tajnicom treba stavljati vijesti na 

stranicu i provjeravati točnost informacija objavljenih na forumu. 

 

Budući da je stari printer odnesen na servis te je popravak istog neisplativ, a prijedlogom 

NO-a predloţen na otpis, potvrđuje se njegov otpis te jednoglasno prihvaća nabavka 

novog printera (skener, printer i kopirka). 
 

Prijedlog uredovnog vremena tajništva je srijedom i petkom od 10,30h  do 13,30h. U to 

vrijeme tajnica obavezno mora biti u zgradi, a u slučaju eventualnih potreba svoj nedolazak 

mora javiti predsjedniku ili dopredsjedniku. Radno vrijeme i uredovni dani jednoglasno 

su prihvaćeni. 

 

Sjednica je završila u 14,00 sati. 

 

 

Zapisničar:        Predsjednik HSCB-a: 

 

 

Draţena Čović       Đuka Pelcl 


